

与家人闹矛盾,女子吞下百草枯

这是两天内发生的第二起农药中毒事件,医生称没有特效药



23日下午,在黄务市场一农药店内,店主向记者展示销售的百草枯。本报记者 王永军 摄

本报热线6610123消息(记者 王永军 李大鹏) 22日晚上7点多,毓璜顶医院急诊科收治一名喝下百草枯的女子,因吞服量过大,女子还未脱离生命危险。23日早晨5点多,女子随家人离开医院回家。

23日上午9点,记者在毓璜顶医院急诊科见到了患者李女士的亲友李先生。李先生说,李女士已经出院回家,他和另外两名亲友留在这里办手续。

“22日上午10点多,喝下了100多毫升百草枯。”李先生说,李女士今年29岁,家住招远市张星镇一个村子里,因为和家人闹别扭,一时想不开,做了傻事。由于吞服量过大,在招远市人民医院进行初步处置后,晚上7点多,李女士被送至毓璜顶医院急诊科。医护人员对她洗胃,随后转至重症监护病房做进一步治疗。

毓璜顶医院急诊科副主任医师于卫介绍,一般来说,

成人服用20毫升百草枯,死亡的几率就非常高。“吞服百草枯严重的患者一般会导致肝、肾等多器官衰竭和呼吸衰竭。”早期基本上会出现恶心、呕吐、腹痛、腹泻及血便,肝功能异常等肝损害表现,甚至出现肝坏死。泌尿系统则可能出现尿频、尿急、尿痛等膀胱刺激症状,甚至发生急性肾功能衰竭。

医生介绍,因为李女士吞服百草枯剂量过大,加上送医时间延误,百草枯已经被迅速

吸收,所以有生命危险。“即使在医院继续治疗,有时也很难挽回患者生命。”医生说,百草枯中毒没有特效药,患者需在重症监护室治疗,每天的费用好几千元,所以很多患者选择出院回家。

23日早晨5点多,李女士选择了回家。而就在21日,来自栖霞市庙后镇的林先生也是因为吞服百草枯,剂量过大,继续治疗的作用有限,于当天出院回家。

奖励线索人赵女士50元

多知道点

发现百草枯 中毒咋处理

毓璜顶医院急诊科副主任医师于卫介绍,由于人体对百草枯的吸收非常快,越早送医,抢救回来的机会就越大。如果是皮表污染,把污染衣物脱掉,再用肥皂水彻底清洗后用清水洗净,然后及时送医。

如果百草枯是经口吞服,最好立刻服肥皂水,可以促进患者呕吐。如果身边没有活性炭等物品,可以选择饮用普通泥浆水促进呕吐。

怡好负责人露面 称不曾“跑路”

本报热线6610123消息(记者 李娜) 前段时间,怡好便利超市有限公司供货商传出,该企业负责人失踪,疑似“跑路”,仓库货物曾被抢抵债。本报8月16日以《怡好便利超市老板疑跑路》为题进行了报道。日前,怡好便利的负责人回到烟台,向本报澄清事件前后,称不曾“跑路”,正在着手处理这一事情。

23日,记者见到了怡好便利超市有限公司的负责人,他说公司仓库发生事情时,他正在北京出差,手机不慎丢失,故无法联系。至于公司为何没有人员上班,该负责人解释说,当时仓库的电脑等办公设备被搬走,货单也发生丢失,公司无法正常办公,出于无奈才让工作人员暂停办公。

该负责人说,由于货物被抢一事,警方还在调查,到底有多少人参与抢货物,价值多少还没有全部弄清楚。供货商的货款问题,在这些事情调查清楚后,将会有一个合理的答案。

怡好便利店是烟台首个以加盟形式经营的24小时便利店,因为夜间正常营业满足了晚间消费的需求,对上夜班的市民和出租车司机来说非常方便。

据了解,目前怡好便利超市有限公司办公人员正在与供货商联系,就供货信息进行核对。

记者调查

多发生在农村或者城郊地带

“百草枯是农村常见的一种灭草剂。”烟台市农药检定所工作人员称,百草枯具有触杀作用和一定内吸作用,目前被广泛使用。市区经营的农药店有500家左右,主要集中在福山区和牟平区,芝罘区、福山区、开发区农药店的数量不多。芝罘区范围内有30家左右,主要

集中在城郊地带。

据了解,服用百草枯的事例主要发生在农村或城郊地带。

23日下午1点多,在黄务市场一家经营化肥和农药的店铺内,记者见到了百草枯这种农药。这家商店一共经营3种规格的百草枯,200ml、900ml和1000ml。店主季女士说,百草枯

主要用来灭草,农忙的时候卖得多一些。“一般遇到那种想买药自杀的人都能看出来,我们不会卖给他。”季女士说,前几年,一般都是买敌敌畏,现在换成了百草枯。

“两年内遇到三个想买药自杀的。”季女士说,有一次一个50岁左右的女士过来就说要

买最毒的农药,一看不对劲,她就没有卖。后来才知道这名女士有点抑郁症,想服毒自杀,后来那位女士的子女还专程过来感谢她。她丈夫也曾遇到过两次想买药自杀的人,有一次有个男子已经把瓶盖拧开,要当场服药自杀,还好被她丈夫夺了下来。

明年7月1日起,停产百草枯水剂

据烟台市农药检定所工作人员介绍,虽然百草枯是中等毒性,但对人的毒性极大,而且没有特效药。资料显示,口服中毒死亡率可达90%以上,目前已被20多个国家禁止或者严格

限制使用。

“每当听到有人服用百草枯自杀死亡,心里就不是滋味。”这名工作人员告诉记者,这种状况不久就会得到改善。

2012年4月,农业部、工业和信息化部、国家质量监督检验检疫总局联合发布第1745号公告,决定对百草枯采取限制性管理措施。

公告中指出,自2014年7月

1日起,撤销百草枯水剂登记和生产许可,停止生产,保留母药生产企业水剂出口境外使用登记,允许专供出口生产,2016年7月1日停止水剂在国内销售和

敢砸我的鸡? 我砍你的牛!

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 邵爱萍 张伟光) 辛辛苦苦在自家院子里种点菜,却被邻居家的两只鸡给糟蹋了。招远市齐山镇岔道村70多岁的李老太太一气之下,搬起石头把鸡砸死了。隔壁70多岁的李老汉一看自家的鸡被砸死,摸起一把菜刀就冲到李老太太的院子,把李老太太养的牛砍伤了。

李老太太今年70多岁,闲来无事就在自家院子里种了一些菜。22日中午,李老太太发现,不知道哪里来的两只鸡正在自家菜园子里“偷菜”吃,看着辛辛苦苦种的菜被糟蹋,老太太一时生

气,搬起石头就把这两只鸡给砸死了。

其实,这两只鸡是隔壁李老汉养的。李老汉今年也70多岁了,听到鸡叫出来查看,发现自家的鸡被砸死了。李老汉一气之下,拿了把菜刀就冲到了李老太太的院子里。

看到院子里的大黄牛正在悠闲地吃饲料,李老汉上前就砍了一刀,把牛的左前腿划出了一道1米左右的血口子。事后,李老太太报了警。

民警了解情况后,对两位老人进行了调解,两位老人最终也认识到各自行为不妥当的地方,互相原谅了对方。

中老年人在家快乐学电脑

——不求教别人 不看教学书 不进学习班

由国家专项拨款500万,集二十多名教育心理、网络方面的权威专家,专门针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点,开发了一套可以让他们轻松掌握电脑的“傻瓜式”智能电脑操作软件,经国家审批获得【吉博士】商标授权和保护,并在全国范围内开展联合推广,一致受到广大中老年朋友的热切追捧。

【吉博士】智能电脑操作软件配有形象生动的动画视频,有清晰明确的语言讲解指导和同步字幕,

内容包括:打字、画图、上网、搜索、QQ聊天视频、下载、购物、看新闻、看电影、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们以最简单的方式,最为直接的“引导操作”教学模式配以真人语音讲解+100%仿真界面+易操作人机对话控制把原本书本上枯燥乏味的内容变得简单有趣,免去您一切“死记硬背”!引导您在最轻松的状态下快速完成对电脑的学习,紧跟信息时代步伐!



日前,本次向我烟台地区特批供应1000套,向老年朋友们发放,每套优惠300元。60岁以上老人3日内打进电话订购再赠价值298元的健康大礼包。抢购热线:0535-6283836 400-040-6518 免费送货上门,货到付款!